



## **В Гавриловском районе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве супруги**



Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 56-летнему жителю Гавриловского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 13 июля 2018 года мужчина, увидев, что супруга только вернулась домой, стал упрекать ее в неверности, после чего в ходе возникшего конфликта, он нанес женщине несколько ударов топором по голове и причинил ножевые ранения. Поняв, что супруга мертва, он завернул ее тело в покрывало, вынес во двор и присыпал соломой, затем вернулся домой и уничтожил все следы преступления. Тело 48-летней потерпевшей вечером этого же дня обнаружил сын, который забеспокоился, что мать не пришла на встречу с ним в назначенное время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

С сентября 2017 года супруги не проживали вместе, домой мужчина вернулся только за неделю до произошедшего. В настоящее время по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1242326>